

Sexta.—Los Jueces en régimen de provisión temporal cesarán en el cargo por las causas que prevé el artículo 433 de la Ley Orgánica del Poder Judicial.

Séptima.—En el supuesto de rectificación de errores que afectasen a algunas de las plazas anunciadas en este concurso, se iniciará de nuevo el plazo señalado en la base segunda de esta convocatoria para la solicitud de plazas afectadas por error.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 16 de octubre de 1996.—El Presidente del Consejo General del Poder Judicial,

DELGADO BARRIO

## MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

**23550** RESOLUCIÓN de 7 de octubre de 1996, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la relación de aspirantes aprobados en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Diplomados Comerciales del Estado.

Resolución por la que se publica la relación de aspirantes que han superado la fase de oposición de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Diplomados Comerciales del Estado, convocadas por Orden de 24 de noviembre de 1995, con la puntuación total obtenida.

De conformidad con el artículo 23 del Reglamento General de Ingreso del Personal al servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado, los aspirantes propuestos aportarán ante la Administración, dentro del plazo de veinte días naturales desde la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado» los documentos acreditativos de las condiciones de capacidad y requisitos exigidos en la convocatoria.

Madrid, 7 de octubre de 1996.—El Subsecretario, Fernando Díez Moreno.

Ilma. Sra. Secretaria general Técnica e Ilmo. Sr. Presidente del Tribunal.

### ANEXO

Apellidos y nombre: Guadamillas Muñoz, Mario. Documento nacional de identidad: 825.679. Puntuación total: 56,2.

Apellidos y nombre: Rodríguez Cantero, María Paz. Documento nacional de identidad: 9.324.539. Puntuación total: 56,1.

Apellidos y nombre: Naranjo Crespo, María del Prado. Documento nacional de identidad: 5.651.756. Puntuación total: 55,7.

Apellidos y nombre: Martínez Martín, Inmaculada. Documento nacional de identidad: 50.846.751. Puntuación total: 51,9.

Apellidos y nombre: Balsells Traver, María Luisa. Documento nacional de identidad: 46.633.262. Puntuación total: 48,6.

**23551** CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 3 de octubre de 1996 por la que se hacía pública la relación definitiva de aprobados en la fase de concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado, especialidad de Administración Tributaria, por el sistema previsto en el artículo 22.1 de la Ley 30/1984, convocadas por Resolución de 27 de marzo de 1996.

Advertidos errores en el texto de la publicación de la Resolución de 3 de octubre de 1996 («Boletín Oficial del Estado» número marginal 22767, página 30959, del 16), de la Presidencia de

la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se hacía pública la relación definitiva de aprobados en la fase de concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado, especialidad de Administración Tributaria, por el sistema previsto en el artículo 22.1 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, convocadas por Resolución de la Dirección General de la Agencia Tributaria de 27 de marzo de 1996, debe procederse a su corrección en el sentido siguiente:

En el encabezamiento, donde dice: «Resolución de 2 de octubre de 1996, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria», debe decir: «Resolución de 3 de octubre de 1996, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria».

En el segundo párrafo de la Resolución, donde dice: «... aspirantes aprobados en las pruebas selectivas que, figuran...», debe decir: «... aspirantes aprobados en la fase de concurso-oposición, que figuran...».

En el encabezamiento del anexo, donde dice: «... por haber superado las pruebas selectivas para el ingreso...», debe decir: «... por haber superado la fase de concurso-oposición para el ingreso...».

En la relación del anexo, donde dice: «Documento nacional de identidad: 50.801.337. Apellidos y nombre: Mouliapá Ariza, Ignacio...», debe decir: «Documento nacional de identidad: 50.801.337. Apellidos y nombre: Mouliá Ariza, Ignacio...».

En la antefirma, donde dice: «Madrid, 2 de octubre de 1996», debe decir: «Madrid, 3 de octubre de 1996».

## MINISTERIO DEL INTERIOR

**23552** CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 11 de octubre de 1996 por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación.

Advertida errata en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 249, de fecha 15 de octubre de 1996, páginas 30781 y 30782, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, número de orden 1, donde dice: «Número de plazas: Una. Complemento específico: 3.072.144 pesetas.», debe decir: «Número de plazas: Una. Nivel: 30. Complemento específico: 3.072.144 pesetas.».

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

**23553** ORDEN de 24 de septiembre de 1996 por la que se hace pública la lista de aspirantes que han adquirido una nueva especialidad del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria en base al procedimiento convocado por Orden de 28 de febrero de 1996 para los funcionarios del mencionado Cuerpo.

De acuerdo con lo dispuesto en la base 20, apartado 3 de la Orden de 28 de febrero de 1996 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de marzo) por la que se convocan procedimientos selectivos para ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y procedimientos para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del mencionado Cuerpo, una vez

comprobado que los aspirantes que han obtenido la calificación de «apto» reúnen los requisitos exigidos en la base 15 de la citada Orden de convocatoria.

Este Ministerio ha dispuesto:

Primero.—Hacer pública, según anexo a la presente Orden, la lista única de aspirantes que han adquirido nueva especialidad en el Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria.

Segundo.—De acuerdo con lo establecido en el artículo 42.1 y 2 del Real Decreto 850/1993, de 4 de junio, por el que se regula el ingreso y la adquisición de especialidades en los cuerpos de funcionarios docentes a que se refiere la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo, así como en el apartado 20.4 de la citada orden de convocatoria, los Profesores de Enseñanza Secundaria que por la presente adquieren nueva especialidad están exentos de la realización de la fase de prácticas.

La adquisición de una nueva especialidad no supone la pérdida de la anterior o anteriores que pudieran poseer. Quienes tengan adquirida más de una especialidad podrán acceder a plazas correspondientes a cualquiera de ellas a través de los mecanismos establecidos para la provisión de puestos de trabajo de los funcionarios del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria.

Tercero.—Por la Dirección General de Personal y Servicios se expedirá la correspondiente credencial de adquisición de la nueva especialidad y a su anotación en el Registro Central de Personal.

Cuarto.—Contra esta Orden, los interesados podrán interponer recurso contencioso-administrativo, de conformidad con lo previsto en el artículo 37 de la Ley reguladora de la jurisdicción contencioso administrativo y en el artículo 110 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Madrid, 24 de septiembre de 1996.—P. D. (Orden de 1 de marzo de 1996, «Boletín Oficial del Estado» del 2), la Directora general de Personal y Servicios, Carmen González Fernández.

Ilma. Sra. Directora general de Personal y Servicios.

#### ANEXO

D.N.I.	Apellidos y nombre
<b>Comunidad Autónoma de Aragón</b>	
<i>Especialidad 008. Biología y Geología</i>	
18.198.718	Zugasti Carpizo, José Antonio.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
18.423.302	Alegre Oro, Montserrat.
17.119.232	Berne Gasca, José.
73.190.849	Juste Vispe, Natividad Esther.
18.027.334	Labadía Pardo, Mercedes.
17.158.465	Rivas Tena, Jesús Ángel.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
25.438.210	Altellarrea García, Paz.
17.435.576	Bernal Barranco, M. Carmen.
10.184.986	Guajardo Cuervo, Tomás.
17.718.947	San Miguel Gimeno, Jesús Ramón.
<i>Especialidad: 105. Formación y Orientación Laboral</i>	
17.717.341	Conejo Fumanal, Joaquín Manuel.
<i>Especialidad: 112. Organización y proyectos de fabricación mecánica</i>	
17.838.489	Albaiceta Oliver, José Carlos.
17.812.337	Gracia Floria, Arturo Vicente.

D.N.I.	Apellidos y nombre
<i>Especialidad: 125. Sistemas electrotécnicos y automáticos</i>	
17.862.186	Neva Grau, Miguel.
<b>Comunidad Autónoma de Baleares</b>	
<i>Especialidad: 004. Lengua castellana y literatura</i>	
30.505.479	González Vázquez, Juan Manuel.
<i>Especialidad: 010. Francés</i>	
43.011.578	Calafat Ripoll, Catalina.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
12.164.740	Sarmentero Gutiérrez, Benigno.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
36.899.299	Esteban Castañer, José Antonio.
<i>Especialidad: 104. Construcciones civiles y edificación</i>	
13.098.801	Calleja Ruiz, Claudio.
<i>Especialidad: 105. Formación y orientación laboral</i>	
78.198.950	Fiol Reynes, Juan.
43.018.446	Verdera Gibert, Ana.
<i>Especialidad: 108. Intervención sociocomunitaria</i>	
2.515.397	Hernández Fernández, Ángel.
42.969.542	Rullán Castañer, Vicenc.
<i>Especialidad: 125. Sistemas electrotécnicos y automáticos</i>	
9.777.495	Diez Mirantes, Juan Carlos.
<b>Comunidad Autónoma de Cantabria</b>	
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
10.568.764	Gao Caldevilla, Luis Manuel.
12.244.996	López Barragán, Antonio.
11.061.985	Menéndez Fernández, Alejo.
13.730.772	Oti Rozadilla, José Luis.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
16.557.941	Marín Miguel, Ángel Fernando.
10.157.283	Robles Álvarez, Alajandra.
10.821.886	Sousa Fernández, Francisco.
<b>Comunidad Autónoma de Castilla y León</b>	
<i>Especialidad: 001. Filosofía</i>	
7.868.976	Carabias Sánchez, M. Mar.

D.N.I.	Apellidos y nombre
<i>Especialidad: 006. Matemáticas</i>	
15.956.883	Núñez González, M. Luisa.
<i>Especialidad: 018. Psicología y pedagogía</i>	
6.555.455	Corredera García, Adolfo.
10.035.036	Fernández Álvarez, M. Encina.
3.435.199	González Sebastía, M. Jesús.
30.193.167	Rodríguez Amaro, Javier.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
11.375.540	Bañuelos Rodríguez, José.
7.869.027	Buldón Fraile, José Carlos.
9.670.104	Diez Compadre, Juan Carlos.
13.074.092	Roa Gil, Miguel Ángel.
12.742.564	Sánchez Pérez, Félix.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
3.408.329	Casado Gómez, Carlos.
3.429.301	Cebrián Peña, José.
36.049.373	Costas Carrera, Victor.
9.270.902	De Miguel Hernando, Antonio.
11.730.577	Fuentes Ganzo, Eduardo.
36.447.450	Maiso González, José.
13.074.011	Marina Calvo, Marcos.
7.806.716	Martín Alonso, Tomás V.
10.058.989	Morán García, María Olga.
8.098.095	Sánchez Rodilla, Jesús.
<b>Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha</b>	
<i>Especialidad: 008. Biología y Geología</i>	
5.621.467	Fuentes Otero, Juan Antonio.
5.635.553	Menchén Serna, Juan.
6.213.374	Molina Ajenjo, María Nieves.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
5.639.873	Gutiérrez Gómez, Luis.
16.004.177	Huguet Munárriz, Fernando.
17.205.181	Rome Cuenca, César.
74.488.021	Romero González, Emilio.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
70.336.887	Aguilar Heras, Josefa.
73.939.427	Montaner Andrés, Andrés.
5.171.671	Selva Tobarra, Juan Andrés.
<b>Comunidad Autónoma de Extremadura</b>	
<i>Especialidad: 004. Lengua castellana y literatura</i>	
8.817.126	Blanco Alonso, M. del Carmen.
11.772.666	Galán Rodríguez, M. del Pilar.
30.198.425	Montero Calderón, María.
9.161.372	Rodríguez González, Jesús Enrique.
6.984.918	Testón Núñez, María del Mar.
<i>Especialidad: 006. Matemáticas</i>	
8.682.024	Acosta Coletto, José Miguel.

D.N.I.	Apellidos y nombre
<i>Especialidad: 008. Biología y geología</i>	
24.311.564	Bosca Mora, Silvia.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
5.893.686	Ayala Rodrigo, Ángel.
7.441.380	Bueno Sánchez, Alfonso.
76.239.300	Gómez Cuello, Francisco.
33.970.732	Hernández Gómez, Julián.
80.035.564	Núñez Vázquez, Fernando.
33.973.426	Pérez Rodríguez, José Luis.
7.853.375	Rivas Urbano, Jesús Francisco.
6.934.701	Zaballos Sánchez, Antonio Miguel.
<i>Especialidad: 061. Economía</i>	
33.983.928	Arias Senso, Joaquín Jesús.
33.981.692	Gil Álvarez, José Miguel.
9.171.067	Gragero Ruiz, Francisco Manuel.
9.167.265	Manso Rodríguez, Francisco Javier.
11.770.866	Morales Benito, Elia Cristina.
7.040.381	Ramajo Tejada, Martín.
<b>Comunidad Autónoma de La Rioja</b>	
<i>Especialidad: 018. Psicología y pedagogía</i>	
10.179.914	Fañero Martínez, Damián.
<i>Especialidad: 019. Tecnología</i>	
16.517.067	Baquedano Biurrún, José María.
16.009.600	Lizaldre Sánchez, Miguel Ángel.
39.267.196	Martínez Berceo, Pedro.
<b>Comunidad Autónoma de Madrid</b>	
<i>Especialidad: 001. Filosofía</i>	
7.757.018	Bejarano Martil, Amos.
9.664.152	López Carrera, Baldomero.
<i>Especialidad: 004. Lengua castellana y literatura</i>	
10.567.084	Fernández Sanz, José Ramón.
33.797.397	García Rouco, Antonio.
33.990.425	González Gómez, José Andrés.
9.253.779	Lázaro Redondo, M. Gloria.
16.529.597	Ochoa de Alda Ochoa de Eguileor, M. Carmen.
16.542.092	Ruiz Domingo, Armando.
51.900.778	Ruiz Sala, M. Luisa.
<i>Especialidad: 005. Geografía e historia</i>	
13.104.801	López de Abechuco Torio, Mercedes.
2.484.468	Portuondo Pérez, Ana M.
2.195.389	Toraño Olivera, Gonzalo.
<i>Especialidad: 008. Biología y geología</i>	
7.850.584	Chico Villoria, M. Ángeles.
<i>Especialidad: 016. Música</i>	
51.348.731	Cañellas Blanco, Gabriel.

D.N.I.	Apellidos y nombre
3.793.512	Estrada Ramiro, Javier.
1.919.814	Paz Hidalgo, Julián.

*Especialidad: 018. Psicología y pedagogía*

1.494.124	Alcaide Guindo, M. Pilar.
1.369.046	Balseyro Mogro, Ana.
6.522.241	Chaparro Chaparro, M. Teresa.
5.341.210	Mañero Rodicio, Luis E.
8.643.011	Mayoral Martín, Rafael.
1.897.438	Medina Marina, Ana M.
50.797.267	Muñoz de Lacalle, Araceli.
1.497.935	Navamuel Toribio, Jesús M.
5.627.129	Sereno Álvarez, Inés.

*Especialidad: 019. Tecnología*

286.901.775	Avilés Benítez, Miguel.
10.773.817	Fernández Suárez, Guillermo.
3.448.027	Guijarro Estebaranz, Alfredo.
27.488.613	López Martínez, Pedro J.
10.016.042	López Rodríguez, Jaime.
5.071.631	Morcillo Villora, José.
50.682.830	Moreno Codes, Francisco J.
5.192.870	Muñoz Serrano, Joaquín.
8.094.096	Sánchez García, Juan C.

*Especialidad: 105. Formación y orientación laboral*

36.468.845	García Vicente, Víctor R.
------------	---------------------------

**Comunidad Autónoma de Murcia***Especialidad: 006. Matemáticas*

74.297.607	Avellaneda Martinc, Juan Manuel.
21.982.278	Muñoz Torres, José.

*Especialidad: 016. Música*

27.462.123	Martínez García, Luis.
------------	------------------------

*Especialidad: 018. Psicología y pedagogía*

22.415.833	Alarcón Bravo, Juan Antonio.
------------	------------------------------

*Especialidad: 019. Tecnología*

52.806.385	Buendía Gómez, Joaquín Ricardó.
74.310.440	Camacho Bernabéu, José Ramón.
22.439.683	Conesa Hernández, Valentín.
74.338.948	Fernández Valera, Fernando.
23.217.349	Gallego Ruiz, Joaquín M.
22.947.141	González Alfaro, Laureano Juan.
22.436.873	Hernández Huéscar, Juan Miguel.
27.425.649	Hernández Martínez, Francisco.
22.446.932	Hurtado Ramírez, Antonio.
23.226.688	Ibarra López, José Antonio.
22.470.858	Jiménez Fernández, Martín.
22.915.403	Méndez Pérez, Francisco Javier.
4.557.231	Miguel Fernández, José.
22.946.610	Moreno Pelegrín, José Ángel.
29.000.818	Pacheco Riquelme, Jaime.
51.628.582	Ramírez Fernández, Julián.
27.425.108	Rodríguez Fernández, José.
22.468.230	Sabater López, José Antonio.
74.355.804	Salinas Pagán, Juan José.

D.N.I.	Apellidos y nombre
22.463.550	Sánchez Ferrer, Gonzalo A.
27.429.955	Sánchez Martínez, Juan.
22.963.605	Soto Bernal, Francisco.
22.413.653	Vila Capel, José.

*Especialidad: 061. Economía*

74.436.983	Andreo Espín, Raimunda.
21.465.101	Chaves Latorre, Adela.
29.008.491	Espinosa Francés, Pablo.
51.342.996	Naveros Asensio, M. Angustias.
21.448.620	Rubio Martín, Tomás.
22.454.513	Sánchez López, Encarnación.
74.339.487	Sánchez Martínez, Carmen Isabel.

*Especialidad: 105. Formación y orientación laboral*

5.116.154	Parreño Jiménez, María Antonia.
22.957.736	Toralba García, Juan Agustín.

*Especialidad: 116. Procesos en la industria alimentaria*

27.441.067	Almagro Navarro, Francisco José.
------------	----------------------------------

*Especialidad: 125. Sistemas electrotécnicos y automáticos*

23.226.688	Ibarra López, José Antonio.
------------	-----------------------------

**Comunidad Autónoma de Melilla***Especialidad: 019. Tecnología*

52.572.625	Barranquero Sánchez, Francisco.
45.259.098	Marín Fernández, Rafael Ricardo.

**23554** ORDEN de 23 de octubre de 1996 por la que se convoca concurso de traslados de funcionarios docentes de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño.

De conformidad con la Orden de 14 octubre de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 22) por la que se establecen normas procedimentales aplicables a los concursos de traslados de ámbito nacional para los funcionarios de los Cuerpos a que se refiere la Ley Orgánica de Ordenación General del Sistema Educativo (LOGSE) que se convoquen durante el curso 1996/1997 y existiendo plazas vacantes en los centros docentes cuya provisión debe hacerse entre funcionarios de los Cuerpos que a continuación se citan,

Este Ministerio ha dispuesto convocar concurso de traslados de acuerdo con las siguientes bases:

Primera.—Se convoca concurso de traslados, de acuerdo con las especificaciones que se citan en la presente Orden, para la provisión de plazas vacantes entre funcionarios docentes de los Cuerpos de:

Profesores de Enseñanza Secundaria.  
Profesores Técnicos de Formación Profesional.  
Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas.  
Catedráticos de Música y Artes Escénicas.  
Profesores de Música y Artes Escénicas.  
Profesores de Artes Plásticas y Diseño.  
Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño.